

精准施策出实招 精准推进下实功

商城县长竹园乡“两抓实两提高”惠民生促脱贫

信阳消息(张辉明)商城县长竹园乡早谋划,精准施策,继续将脱贫攻坚工作作为“第一民生工程”,全面加强该乡民生工程工作力度,集民智、倾全力为脱贫攻坚工作夯实坚实基础。

抓实基础设施建设。今年该乡积极争取涉农整合资金775.5万元,用于改善关门河、王畈、两河口、汪冲、肖畈、周湾6村交通、水利、文化设施条件,保障了农户生活、安全出行、灌溉、精神文化等条件。

抓实特色产业发展。采

用“贫困户+基地+合作社”的“产业树”模式,大力发展“茶叶种植、灵芝代种代养、黑猪养殖、油茶种植、光伏发电”5大产业,让该乡除了五保户、稳定脱贫户外659户贫困户“户户有产业、户户能致富”。目前,茶叶种植、灵芝代种代养惠及农户254户,第一期到户项目收益、分红50.8万元已打到贫困户个人账户;黑猪养殖项目已发放黑猪387头,资金52.8万元,脱贫成效显著。

提高健康脱贫政策知晓率。该乡以“两费”征缴工作

入户为契机,就贫困户扩大医保报销范围、强化大病保险保障、加大医疗救助力度、实行健康体检保障等政策进行了宣传,让贫困家庭“看得起病、看得好病、看得上病”。

提高职业技能培训广度。通过举办培训班、到合作社实地考察、到“扶贫车间”亲身体验等多种形式,不仅让贫困户还让非贫困户在提升培训科目精准的同时,加大可操作性,切实提升劳动力从业技能水平,力促发挥技能培训优势,发展致富,齐奔小康。



9月21日,光山县砖桥镇魏湾村鼎峰农业藏红花合作社社员正在整理藏红花种子。该合作社2014年投资160多万元引进藏红花种子,种植藏红花100多亩,年纯收入200多万元,同时合作社还带动15户贫困户种植藏红花,免费提供藏红花种子、种植土地、全程技术指导,年底由合作社全部收购,从而给贫困户吃上了种植藏红花定心丸,15户贫困户户均年增收达2.1万元。

谢万柏 摄



9月22日,潢川县魏岗乡余店村民正在将刚收割的水稻秸秆打捆。种粮大户张建松投资70多万元购置了一台秸秆打捆机,免费为贫困户将秸秆打捆,集中回收作为养殖草料,既充分利用了秸秆,又为稻田防火做了贡献。据了解,1台秸秆打捆机每天可清理300亩秸秆,打捆好的秸秆便于运输以及再次综合利用,这抑制了秸秆焚烧,有效控制了污染,保护了蓝天碧水,可谓一举多得。

潘伯栋 刘力娜 摄

百万“负翁”被拘留

木子

“郑法官,您好,蒋某某找到了,赶紧派人过来……”9月19日早上6时30分,大多数人还在睡梦中,新县人民法院执行干警就接到了申请人郑某某打来的电话,称发现了被执行人蒋某某在信阳市区新七大道附近出现。

新县人民法院执行局立即组织执行干警于当日7时30分赶赴信阳市区,上午10时左右,执行干警通过蹲守,在信阳市区新七大

道附近的信阳电商产业园找到了正在上班的蒋某某,当场依法对其采取措施,将这名东躲西藏的百万“负翁”带回新县人民法院。

据悉,被执行人蒋某某通过熟人介绍向郑某某借款300万元,因做生意失败,无力还款,只能东躲西藏躲避巨额债务,最近刚在信阳电商产业园找到一份工作,谁知这么快就被发现了。蒋某某表示在外东躲西藏的日子并不好受,这次被拘留,将积极配合法院解决问题。